ASSEMBLY INSTRUCTIONS
MANUAL DE MONTAGEM / INSTRUCCIONES DE ARMADO

STAR PLUS HIGH BED - TABLE
CAMAALTA STAR PLUS - MESA oo 230197 | 00
CAMAALTA STAR PLUS - MESA

ENGLISH _
PORTUGUES
ESPANOL

<<3/

Este produto pode ser montado para a sua esquerda ou direita.
This product can be assembled to left or right.
Este producto se puede armar a |3 izquierda o derecha.

AN

MAXIMUM RECOMMENDED WEIGHT
BEING THIS EVENLY DISTRIBUTED.

PESO MAXIMO RECOMENDADO SENDO
ESTE DISTRIBUIDO UNIFORMEMENTE.

PESO MAXIMO RECOMENDADO SIENDO
ESTE UNIFORMEMENTE DISTRIBUIDO.

LB KG
11 5

22 10
44 20

I M gl




N° Measures_Inches Medidas_cm Qty./Qtd.

21 | 753/8x195/8x5/8 | 191.3x50.0x 1.5 1 PARTS IDENTIFICATION

22 | 513/4x4 x5/8 1314x101x15 IDENTIFICAGCAO DAS PECAS / IDENTIFICACION DE LAS PIEZAS
23 [ 113/8x4 x5i8 29.0x10.1x1.5
24 [ 173/8x4 x5/8 44.2x10.1x1.5

25 365/8x113/8x5/8 | 93.0x290x1.5
26 353/8x113/8x5/8 | 89.9x29.0x1.5
27 365/8x113/8x5/8 | 93.0x29.0x1.5
28 235/8x113/8x5/8 | 59.9x29.0x1.5
29 111/2x113/8x5/8 | 29.2x29.0x 1.5
30 223/8x23/4x5/8 | 569x7.0x1.5
31 23/4x223/8x5/8 | 7.0x569x15
32 223/8x147/8x5/8 | 56.9x37.7x1.5
33 235/8x147/8x5/8 | 60.0x37.7x1.5
34 281/8x147/18x5/8 | 71.56x37.7x1.5
35 281/8x147/8x5/8 | 71.5x37.7x1.5
36 28 x 11 3/8 x 5/8 71.0x28.8x 1.5
37 28 x113/8x5/8 71.0x28.8x1.5
38 283/8x111/2x1/8 | 72.0x29.1x0.3
S17 X X X X

NN ajalalajlalalalala|Na|laalN

YOU WILL NEED / VOCE VAI PRECISAR DE / USTED NECESITARA

Tools not supplied / Ferramentas nao fornecidas / Herramientas no incluidas

o

@*=_§=— §

o

2 People Screwdriver Phillips Hammer Measuring tape
2 Pessoas Chave Phillips Martelo Trena
2 Personas Destornillador cruz Martillo Cinta de medicién

The separation of the accessories before you start the assembly will facilitate the same. In case of doubt on the size of
the screws and bolts, use the ruler to bottom of page 3.

A separacado dos acessorios antes de iniciar a montagem facilitara a mesma. Em caso de duvida no tamanho dos
parafusos e cavilhas, utilize a régua ao final da pagina 3.

La separacién de los accesorios antes de comenzar el armado facilitara el mismo. En caso de duda sobre el tamafo
de los tornillos y taquetes, utilice la regla al pie de pagina 3.

2




_ IDENTIFICATION OF ACCESSORIES
IDENTIFICACAO DOS ACESSORIOS/ IDENTIFICACION DE ACCESORIOS

Metalic bracket / Cantoneira de metal / Suporte de metal 22x22 mm 6
"H" profile / Perfil "H" / Perfil "H" - 1
Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 35x20mm | 9
Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 4,0x40mm | 28
Hinge shim / Calgo dobradiga / Bisagra de calce - 4
Wooden dowel / Cavilha / Taquete 8x30mm | 20
Metal hinge curve / Dobradiga curva / Esquina de bisagra metalica 26 mm

Shelf bracket / Suporte de prateleira / Suporte de repisa 6x8 mm

Plastic foot / Sapata / Pie plastico 38x17 mm

Bore patch adhesive / Tapa furo adesivo / Tapones adhesivo - 20
Flat head screw / Parafuso chato / Tornillo de cabeza plana 35x25mm| 18
Nail / Prego / Clavo 10x10 28
Pan head screw / Parafuso panela / Tornillo de pan 3,5x14mm | 28
Handle / Puxador F14 / Tirador 160 mm 2

10

20

30

40

50

60

70

80 90 100 110 20 30 40 150 160 mm




] PRE-ASSEMBLE
PRE-MONTAGEM / PRE ARMADO

01




ASSEMBLY
MONTAGEM / ARMADO

04

05




ASSEMBLY
MONTAGEM / ARMADO

06

07

MARKING
MARCACAO
MARCADO




08

09

[

MARCAGAO
MARCADO

MARKING

a




10 (E)

S Montagem Esquerda
g Left Assembly
‘ Montaje lzquierda

>
=
Uz

Q\\
°n <[
~
N
= — h
& | ‘
== =
<S>
- 00

11 (E)




Montagem Direita
Right Assembly
Montaje Derecha

12 (D)




. \
VA
eee

1 @ N
3

4 A

AN

10



©

O

) ©
S 0
7 =2
Eumq
= N
o 37
ST
C - C
0% O
= 1=

16

Montagem Direita
Right Assembly
Montaje Derecha

17

11



Montagem Esquerda

©
o
p —
> D
=
o
EN
A ©
2T
<< 8
£5
O
=
A—

)
\)

)

/i ,,.‘ /|>/\ /
Y

\
\

18

19

Montagem Direita
Right Assembly

Montaje Derecha

\
/

\

/

/

12



20

Montagem Esquerda
Left Assembly
Montaje Izquierda

[

|~

At the end of the assembly, insert the screw cover / hole plugs in the apparent holes.
Ao final da montagem, insira a(s) tampa(s) de parafuso / tapa furos nos furos que ficarem aparentes.
Al final del conjunto, coloque la tapa tornillo / tapdn plastico en los agujeros que se hagan evidentes.

Montagem Direita
Right Assembly
Montaje Derecha

\

\

A

Horizontal Adjustment
Regulagem Horizontal
Ajuste Horizontal

"

\

>
< .
-
Depth Adjustment
Regulagem Profundidade
Ajuste Profundidad ‘ <

Vertical Adjustment
Regulagem Vertical
Ajuste Vertical

/

13



